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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Να μην συγχωνευτούν τμήματα σε δημοτικά σχολεία στην Καβάλα 
 

Ανάστατη είναι η πόλη της Καβάλας μετά από την απόφαση της Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΙΠΕ) Καβάλας για συγχωνεύσεις τμημάτων Δημοτικών 
Σχολείων, όπου φοιτούν λιγότεροι από 25 μαθητές, σε τμήματα ίδιων τάξεων ή σε ζευγάρια 
(1η με 2η, 3η με 4η, 5η με 6η) τάξεων. 

Ενώσεις Γονέων από όλη την Καβάλα και την Θάσο καθώς και η Ομοσπονδία Γονέων 
Α.Μ-Θ διαμαρτύρονται και καταδικάζουν την απόφαση και όπως τονίζει η Ομοσπονδία: «τα 
παιδιά μας δεν είναι αριθμοί, η μόρφωση και τα δικαιώματά τους δεν μπορούν να 
ζυγίζονται με κριτήριο το πόσο κοστίζουν. Οι γονείς και όλη η τοπική κοινωνία, που 
παρακολουθεί με ανησυχία τις εξελίξεις, είμαστε αντίθετοι στον υποβιβασμό των σχολικών 
μονάδων και απαιτούμε εδώ και τώρα να ανακληθεί οριστικά η απόφαση της Διεύθυνσης». 

Πρόκειται για τη συνέχεια της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής όλων των κυβερνήσεων που 
θέλει τα σχολεία να λειτουργούν με ελάχιστους πόρους, σε αίθουσες κλουβιά, χωρίς έλεγχο 
για την αντισεισμική θωράκιση, χωρίς μέτρα προφύλαξης από καύσωνες και 
βαρυχειμωνιές, πανδημίες και "ατυχήματα" - εγκλήματα λόγω της έλλειψης συντήρησης. 
Με το ελάχιστο δυνατό εκπαιδευτικό προσωπικό, με ελλείψεις σε βασικές ειδικότητες, 
ακόμα και για τη στελέχωση της απαραίτητης παράλληλης στήριξης και πλήρη ανυπαρξία 
υποστηρικτικού επιστημονικού δυναμικού (ψυχολόγοι, νοσηλευτές, κλπ). 

Αυτό είναι το "νέο ψηφιακό σχολείο" της αγοράς, των ιδιωτικοοικονομικών κριτηρίων, 
των στελεχών της εκπαίδευσης σε ρόλο "μάνατζερ", της κατηγοριοποίησης και της 
απαξίωσης του παιδαγωγικού ρόλου των δασκάλων. Το σχολείο του ΟΟΣΑ και της ΕΕ. Το 
σχολείο όπου οι μαθητές είναι αριθμοί και τα πάντα λογαριάζονται με τον ισοσκελισμό 
εσόδων και εξόδων. 

Για αυτό και η απόφαση της ΔΙΠΕ Καβάλας έχει ως μοναδικό κριτήριο τον αριθμό των 
μαθητών χωρίς καμία αναφορά στη σύνθεση των τμημάτων, τις πιθανές ειδικές 
παιδαγωγικές ανάγκες των μαθητών, άλλες κοινωνικές παραμέτρους. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί ώστε να ανακληθεί η 
απαράδεκτη απόφαση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΙΠΕ) Καβάλας. 
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